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L’essentiel

BAROMÈTRE “LES ACTIFS FRANÇAIS ET  
LA FORMATION PROFESSIONNELLE”, ÉDITION 2024 

 Visiplus Academy, acteur de la formation continue à distance, dévoile les résultats  
de l’édition 2024 de son étude annuelle “Les actifs français et la formation professionnelle”,  

réalisée avec l’institut BVA People Consulting. Focus cette année sur l’information sur la formation,  
les reconversions, l’intelligence artificielle. 

François Boltz et Sandy Brunel

UNE ATTENTE D’INFORMATION SUR LES DISPOSITIFS DE FORMATION 
Diriez-vous que vous vous sentez bien informé sur les dispositifs  
de formation ?

DES PROJETS DE FORMATION REMIS EN CAUSE SUITE  
AU “RESTE À CHARGE” 
Suite à l’instauration d’un reste à charge de 100 euros sur les formations financées 
par le CPF, diriez-vous que vos projets de formation sont remis en cause ? 

CES ACTIFS QUI SOUHAITENT SE FORMER À L’INTELLIGENCE 
ARTIFICIELLE 
Avez-vous bénéficié ou souhaitez-vous bénéficier d’une formation spécifique  
pour mieux comprendre et utiliser les technologies l’IA dans votre travail ? 

Source : https://academy.visiplus.com

47 %
des répondants 

déclarent  
avoir déjà 

envisagé ou 
réalisé une 

reconversion 
professionnelle. 

45 %
estiment  

que l’essor  
de l’intelligence 

artificielle  
va réduire  

les relations  
humaines  
au travail. 

 Infographie 

56 %
des actifs interrogés  

se disent insuffisamment 
informés sur la formation.

Ensemble des actifs 

Oui, une formation sur l’IA en général  
(concept, bénéfices, technologies)

Oui, une formation sur l’IA  
dans mon secteur d’activité 

Oui, une formation sur l’IA  
propre à mon métier et/ou mes missions

Non, cela ne m’intéresse pas  
ou ne me concerne pas

Ne sais pas 

Dont ceux qui ont engagé des démarches  
pour se former 

Dont ceux qui se renseignaient pour se former 

Projets décalés  
ou retardés 

Projets remis  
en cause 

Cadres 

Demandeurs d’emploi

Employés

35 %

31 %

26 %22 %

26 %

30 %

Très bien informé 

Plutôt bien informé 

Plutôt mal informé 

Très mal informé
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